
ASSOCIATION SPORTIVE CCULTURELLE ET

D’ ENTRAIDE DE TERRITOIRES DU TARN

Compte-rendu du conseil d’administration du vendredi 23 juillet 2021
Maison de la Védisse

Ordre du jour :
- Présentation des nouveaux élus suite à l'AG (5mn)
- Élection du bureau (15mn)
- Répartition des missions des sortants (achats groupés, cotisations, ...) (10mn)
- Validation des représentants à la banque (5mn),
- Toilettage des accès à la messagerie de l'ASCET (10mn)
- Enregistrement à la préfecture du nouveau bureau (5mn)
- Candidature pour les volontaires aux journées DASCE à Gérardmer (88) les 14 et 15 
octobre (5mn)
- Compte-rendu de l'AG de BRON par Bernard RAUCOULES (10mn)
- Reprise des activités (15mn)
- Point sur les UA et sur la compta (15mn)

Présents : 11 présents + 3 pouvoirs
- Sylvie ASERA-AUBRY
- Myriam BONNET
- Robert CABAL
- Serge CARRIERE
- Louis DINIS
- Marvin GRAHAM-FONSECA
- Luis LIZANO
- Jean-Pierre MALBERT
- Bernard RAUCOULES
- Silviane RIGAUD-BESSIERES
- Jacques SAVI
+ 3 pouvoirs pour l’élection du bureau 

Début de la séance à 17h30

Tour de table de présentation pour l’intégration des nouveaux membres.

Élection du bureau :

Vu le peu de candidat pour une participation active il est décidé que la règle des 1 an de présence au 
CA minimum avant d'avoir une tâche particulière ou un poste au bureau est pour cette année 
suspendue afin de pouvoir bénéficier de la volonté de s'impliquer des nouveaux arrivants.

- Présidente : Myriam BONNET (précisant que ce sera la dernière année), elle sera secondée 
- Vice-président : Louis DINIS
- Secrétaire : Bernard RAUCOULES



- Secrétaire adjointe : Silviane RIGAUD-BESSIERES
- Trésorière : Sylvie ASERA-AUBRY
- Trésorier(e) adjoint(e) :  pas de candidat ce qui posera un problème de relai l'an prochain 
car la trésorière en palce prend sa retraite en octobre 2022 et ne souhaite prolonger son 
mandat.
- VP Sport : Marvin GRAHAM-FONSECA
- VP Entraide : Luis LIZANO
- VP Culture : Bernard RAUCOULES
- VP Retraités : Robert CABAL

Un nouveau tour de table sera fait au prochain CA afin d’identifier les volontaires pour suppléer les 
personnes en place.

Répartition des missions des sortants :

- Achats groupés : actuellement faite par Laurent LINDE, ce dernier propose de continuer. Du fait 
qu’il n’est plus membre du CA et que cette mission nécessitant une gestion financière et des accès 
au répertoire ASCET et à la messagerie, il est décider collectivement de lui retirer ces missions. 
Pour mémoire Laurent gérait les cahts groupes du vin, des madeleines « BIJOU », du champagne et 
le réassort de tickets cinéma.
A voir au prochain CA, on compte sur les absents à ce CA  pour prendre le relai.

- Les adhésions, actuellement enregistrées par Laurent CAILLOL-MATHIEU lui aussi sortant du 
CA  c’est Silviane RIGAUD-BESSIERES qui va prendre la mission avec un tuilage avec LCM ou 
Bernard RAUCOULES.

- Les remises de chèques aujourd’hui effectuées par Michèle ROQUES le seront jusqu’au prochain 
CA afin de voir si qqn veut prendre le relai. La problématique est moins importante car cette 
mission ne nécessite aucune connexion particulière (messagerie, répertoire ASCET)

Validation des représentants à la banque : inchangés puisque fait récemment, sont désignés 
Myriam BONNET en tant que Présidente, Louis DINIS en tant que Vice-président et Sylvie 
ASERA-AUBRY en tant que trésorière.

Messagerie :
Voir qui a accès à la messagerie avec quelles autorisations, Myriam et Louis vont faire le point et 
supprimer ou ajouter les ayants droits en fonction des besoins.

Enregistrement à la préfecture du nouveau bureau de l’ASCET : Bernard RAUCOULES

Journées DASCE à Gerrardmer les 13,14,15 octobre 2021 :
Candidats pour participer :  Marvin, Bernard, Luis et Serge, Marvin réserve une voiture de service.
Choix du véhicule de service validé par le CA pour le déplacement.

NB : Serge CARRIERE retire sa candidature le 29/07/2021 – Voir si Louis DINIS veut le 
remplacer.

Compte-rendu AG FNASCE de Bron (voir doc de Bernard en annexe)

Prochain RDV à venir :



- Prochaine AG FNASCE entre le 2 et 14 mai 2022 à Sète (34) il est préférable dans la mesure du 
possible que ce soit la présidente qui y soit.
- Réunion régionale fin septembre à St Gaudens : participants à voir selon les dates (séminaire sur 2 
jours)

Dates définies par mail de M. PISTOUILLER le 27/07/2021 : 27 et 28 septembre centre de 
vacances « Le bois perché » à Aspet – Pass sanitaire obligatoire - 

- Arbre de Noël le 15 décembre 2021 (maintien incertain compte-tenu du contexte sanitaire).

- CA ASCET 81 : probablement le 17 septembre 2021

Point sur les UA :

- LA MALISSONNE – LA CADIERE D’AZUR
11 semaines réservées avec une recette tout frais déduits d'environ 1900€
Le chauffe eau à été réparé (facture de +800€)
Achat de deux transats et mise en place d'un écran visuel en panneaux de bois  entre la mobil-home 
du voisin et le notre pour remplacer les arbustes malades.
RAS pour l'instant.

- MONTPLAISIR – LE GRAU DE VENDRES
Achat d'une table et de chaises et mise en place d'un barnum pour remplacer les parasols
Saison correcte 

Point comptabilité :
La compta est à jour, les soldes bancaires sont assez élevés car il y a eu peu d’animations proposées.
A noter que les subventions annuelles n'ont pas encore été versées et que la majeure partie des 
grosses dépenses de l'année sont faites.
Suite à l’élection du bureau il faut penser à envoyer les documents à la Fnacse pour avoir la 
subvention.

Reprise des activités :
En satnd-by compte-tenu du contexte sanitaire incertain.
La reprise des travaux à la Védisse est à programmée (peinture des menuiseries)
Un mail va être envoyé aux adhérents pour préciser que la billetterie est maintenue.

Clôture de la séance à 19h30


